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ЗАКОН

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

"О СОЦИАЛЬНОМ ОБСЛУЖИВАНИИ ГРАЖДАН В КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ"

Принят Костромской областной Думой

21 февраля 2019 года

Статья 1

Внести в Закон Костромской области от 27 октября 2014 года N 575-5-ЗКО "О социальном обслуживании граждан в Костромской области" (в редакции Законов Костромской области от 29 октября 2015 года N 9-6-ЗКО, от 26 октября 2016 года N 156-6-ЗКО, от 21 февраля 2017 года N 212-6-ЗКО, от 29 марта 2017 года N 220-6-ЗКО, от 24 октября 2017 года N 301-6-ЗКО, от15 декабря 2017 года N 329-6-ЗКО, от 27 марта 2018 года N 363-6-ЗКО, от 27 марта 2018 года N 368-6-ЗКО) следующие изменения:

1) статью 5 дополнить частью 6 следующего содержания:

"6. Предоставление срочных социальных услуг в целях оказания неотложной помощи осуществляется в сроки, обусловленные нуждаемостью получателя социальных услуг, без составления индивидуальной программы и без заключения договора о предоставлении социальных услуг. Основанием для предоставления срочных социальных услуг является заявление получателя социальных услуг, а также получение от медицинских, образовательных или иных организаций, не входящих в систему социального обслуживания, информации о гражданах, нуждающихся в предоставлении срочных социальных услуг. Подтверждением предоставления срочных социальных услуг является акт о предоставлении срочных социальных услуг, содержащий сведения о получателе и поставщике этих услуг, видах предоставленных срочных социальных услуг, сроках, дате и об условиях их предоставления. Акт о предоставлении срочных социальных услуг подтверждается подписью их получателя.";

2) в части 4 статьи 8:

абзац первый дополнить словами ", если иное не предусмотрено абзацем вторым настоящей части";

дополнить абзацем вторым следующего содержания:

"Для получателей социальных услуг, трудоустроенных в организации социального обслуживания и проживающих в таких организациях, размер ежемесячной платы за предоставление социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания рассчитывается на основании тарифов на социальные услуги, но не может превышать 50 процентов среднедушевого дохода получателя социальных услуг, рассчитанного в соответствии с порядком определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно, установленным Правительством Российской Федерации.";

3) пункт 2 главы 2 приложения дополнить подпунктом 15 следующего содержания:

"15) присмотр и уход за гражданами пожилого возраста и инвалидами.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

Губернатор
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